

无证老年代步车遇“红灯”

没有驾驶证和行车证,交警按违章摩托车查处

文/片 本报记者 侯峰

18日,交警整治违法违章摩托车、助力车时,查获不少“老年代步车”。这些老年代步车都是摩托车,但在商家的误导和自身侥幸心理下,不少车主都没办理相关手续。

无证老年代步车 一路口查了20多辆

18日,泰安市交警支队直属二大队在东岳大街与龙潭路路口整治违法违章摩托车、助力车,一天下来查处了20余辆没有牌照的老年代步车,而这些车辆都按违章摩托车来处理。

“我这是老年代步车,怎么还查呢?”一名73岁的车主被查后质疑。根据相关规定,老人的年龄已经超出了机动车驾驶的年龄上限,不应当驾驶机动车,但是车主依然认为自己不违规。交警随后让其出示车辆出厂合格证,在车辆品牌/车辆名称一栏,清楚地写着“正三轮摩托车”。

“这个已经写明是三轮摩托车了,按照规定需要持有驾驶证、行车证,安装号牌,办理交强险。”泰安市交警支队直属二大队警官刘明说,这样的老年代步车给交通安全带来不少隐患,因为不挂号牌、不买交强险,车辆的零部件可以随意更换,车辆肇事后很难根据线索再追踪,给民警办案带来很大困难。

记者在现场看到,除了三轮的老年代步车,还有一部分是四轮的。“按照国家对机动车辆的认定标准,这个就是四轮摩托车,应当有驾驶证和行车证。”一位执勤交警说。

常跑机动车道 出的事儿不少



交警查获一辆无证老年代步车。

18日,在泰山大街东段,一辆老年代步车从超车道上呼啸而过,这辆车看起来跟小型车差不多大,速度一点也不逊于旁边的轿车,车身前后用“老年代步车”的贴纸代替了车牌的位置。

记者了解到,在泰城各条道路,这样的老年代步车并不在少数,在泰山大街与迎胜南路的路口,10分钟里就有5辆这样的代步车通过路口,不少老年代步车都是在机动车道上行驶,而大部分驾驶人员年龄看起来并不老。

“这些车出事的可不少。”老汽车站附近一家商店老板说,他们平时就停路边,开的时候随意穿插到机动车道,刮刮擦擦少不了,一个月也得得七八回。

买家不想挂牌照 卖家正好“省点”税

“这是老年人开的,不用上车牌,开在路上,交警也不罚。”光彩大市场

一家销售电动车的老板说。在光彩大市场,销售老年代步车的店有七八家,提供的品种主要分为燃油和蓄电两种,价格从一两万元到五六万元不等。有些车其实就是三轮车装上了外壳。

一位业内人士告诉记者,商家把摩托车当老年代步车来卖,其实是有自己的小算盘,一般到交管部门办理号牌时,必须出具机动车辆专用发票才能办理,商家称老年代步车不上号牌,只需要开具普通商品发票,中间省下的税款可不是个小数目。

事实上,在交警查处时,不少车主甚至连发票都没有,仅仅只有一张商家出具的收据,直到交警提醒下,才匆忙回去开发票。

一位车主称,自己就是冲着老年代步车不用办手续才去买的,“平时就是接孩子,买买菜,不想太麻烦。”当记者询问如果造成交通事故该如何处理时,车主则称不会耍赖,该赔多少赔多少。

孩子“躲猫猫”藏衣柜 家人连找7小时

本报泰安6月18日讯 (记者 张伟 通讯员 郭传增) 15日,东平一名6岁男孩在家玩捉迷藏,藏在柜子里,母亲喊他也不吱声。家人报警后,派出所民警苦苦找了7个小时,在男孩家中找到他。

“警察同志,我的孩子找不到,求求你们,帮我找找孩子。”15日上午,王女士到东平县公安局戴庙派出所报警,称6岁的儿子找不着了,求助民警帮忙寻找。

接到报警后,值班民警详细询问了事情经过。原来,15日早上7时,王女士和丈夫到地里收割麦子,将熟睡的儿子独自留在家中。上午9点半左右,王女士回家拿东西,发现儿子不在床上,喊了几声名字,也没听到儿子回答。“我儿子胆子很小,平时也不敢出门,经常一个人在家。”王女士说,越想越害怕,出门问邻居,邻居也说没看见孩子。

王女士急忙打电话

通知在地里干活的丈夫,丈夫听后也很害怕,连忙放下手中的活到周边寻找,让王女士到派出所报案。

了解情况后,派出所民警一边走访调查,一边到村里及辖区进出路口查看监控录像。派出所民警综合情况分析,王女士的儿子离开家的可能性不大,苦找7个小时仍未找到。

随后民警来到王女士家中,竟然发现孩子正在家里看电视。见此情景,民警和王女士顿时松了口气。

据了解,王女士的儿子早晨起床后,发现父母不在家,就打开电视看动画片,期间想起在学校时老师教的捉迷藏游戏,就把自己藏在了柜子里,后来听到王女士喊他,也没吱声,还因母亲没找到自己而高兴。

民警提醒,目前正值夏忙时节,除了麦收,也要注意家中的孩子,以防孩子没人看管而出现走失或溺水事件。

一男子坠楼身亡

警方已介入调查

本报泰安6月18日讯(记者 刘来) 18日下午3时许,唐警路与东湖路交会处附近一办公楼上,一名男子从楼上坠落,当场身亡。目前公安部门就原因进行调查。

“一名男子从楼上掉下来,120赶到后说已经死亡。”18日15时,有市民拨打本报热线反映。15时30分,记者赶到唐警路与东湖路交汇处,一处七八层高的办公楼前,停着两辆警车。现场一名环卫工说,18日下午3点左右,一名青年男子从办公楼上坠落,掉在办公楼院内。对于男子身份,有人称是一楼卖场的,也有人说是楼上一家公司的员工。

最先赶到现场的泰安市中医医院急救人员告诉记者,男子从楼上坠下后,掉在楼下一辆轿车左后方,之后又掉在地上。急救人员到场后确认男子已当场死亡。泰山分局高派派出所民警赶到现场后,又联系泰山分局刑警大队和法医。16时许,

男子尸体被拉走。16时30分,上高派出所民警表示,事发现场的两名目击者正在接受调查,具体情况不方便透露,男子坠楼原因也在调查中,警方正在调取各个楼层监控进行了解。(奖励线索提供人 50元)



现场工作人员在血迹上撒上沙子。本报记者 刘来 摄

齐鲁晚报·今日泰山

挂牌广告招商

招聘、理财、保险、建材、酒水、礼品等 招商电话: 0538-6982118

泰安市岱岳区双优饭店, 发票代码: 237091200100, 发票号码: 00764469、00764470、00764471, 此三张发票丢失声明作废!

大唐善德贵金属泰安分公司

大唐善德主营金银贵金属制品的销售与回购, 根据总公司的发展规划正筹建泰安分公司, 欢迎有诚之士的加盟:

- 1. 部门主管3人 有团队管理、开发经验者优先 底薪+高提成 月收入12000以上
- 2. 经纪人5人 有良好的客户资源 薪金优厚 (具体面议)
- 3. 投资顾问18人 有各类营销经验者优先 底薪+高提成 月收入6000以上

以上人员不限年龄, 不限经验, 提供学习实习和晋升机会, 缴纳五险。只要你有能力, 公司就给你一片天地

面试时间: 周二至周五9:00-17:30
报名电话: 0538-6620606 18905486888

面试地点: 泰山大街金华商贸城
联系人: 吕经理

企业成长的港湾, 圆您创业梦! 高新区科技孵化基地现对外招商

出租、出售、股权形式均可

政策扶持 融资担保
软件外包 服务创业



- 企业高速成长平台
 - 企业家孵化平台
 - 产品产业化平台
 - 企业资本市场发展平台
- 如果说我看得比别人更远些, 那是因为我站在巨人的肩膀上。

自主房产+东岳创业投资基金
助力中小企业快速发展

五十年的独立产权, 基地为企业告别不停搬家的岁月。企业融资通常是房产抵押, 给年轻人创业带来不少困扰。房产独享, 会帮您冲破融资难的瓶颈, 顺利开启融资渠道。

东岳创业投资基金是2012年省内唯一获批的国家级创投基金, 总规模2.5亿元人民币, 通过股权投资的运作方式, 主要投向以山东为主、辐射全国的节能环保与先进装备制造行业, 具有一定市场竞争力、高成长性的且处于初创期、早中期的创新型企业。

洽谈热线: 0538-6285877、8261791
手机: 15275389391

总部地址: 万力大厦一楼东大厅
基地地址: 高新区泰山医学院西门往南1.6公里

高新区科技孵化基地是泰安高新技术产业(经济)开发区重点招商引资项目, 位于南天门大街以南、凤天路以东。由万力企业投资1.6亿元建设, 占地面积40亩, 总建筑面积52000平方米, 建有电子组装车间、电子加工车间、生产车间及相关配套设施, 可用作研发、办公、电子生产、精密加工等分割或敞开式办公、生产区域。